

*Gevork Emin*

### **Kegyetlen kor ha rádtaposna**

Kegyetlen kor ha rádtaposna:  
végül fegyvered csak a szó.  
Ne feledd: egyazon ólomból készül  
a betű... s a golyó!

*(Kerék Imre fordítása)*

\* \* \*

## **Emlékezzünk elhunytakra...**

Ismét érkeztek szomorújelentések...

2002. március 5-én váratlan hirtelenséggel elhunyt **Dr. Sasi Nagy István** nyugalmazott egyetemi docens, életének 83. évében, 54 éves házasság után. Porait március 28-án a Fasori református templom urnatemetőjében helyezték örök nyugalomra.

\*\*\*

86 évesen hunyt el **Dr. Kenyeres Miklósné, Elzi**, akit a Rákoskeresztúri Új Köztemető szóró parcellájában búcsúztattak március 22-én.

\* \* \*

Elhunyt **Dr. Benedek Tibor Géza** orthopéd-baleseti sebész, osztályvezető főorvos, egyetemi docens. Áldásos életének 83-ik évében, 2002. április 3-án hosszú, türelemmel viselt szenvedés után érte a halál. Hamvasztás utáni búcsúztatása április 19-én, pénteken a Kálvin téri református templomban lesz.

Közösségünk az elhunytak emlékét kegyelettel megőrzi. Nyugodjanak békében !

\* \* \*

### **Karácsonyi Péter (1940-2001)**

2002. április 20-án lesz hat hónapja annak, hogy az erdélyi örmény eredetű, közismert zenetanár és karmester: KARÁCSONYI PÉTER visszaadta lelkét Teremtőjének.

Karácsonyi Péter 1940. március 25-én, Budapesten született. Egyenes férfiúi ágon az 1716-ban Botosani-ból, az újonnan alapított erdélyi örmény városban, Szamosújváron letelepedett GRATIAN nevű moldvai dúsgazdag és nemes őseinek a nyolcadik leszármazottja volt. Vele, a Karátsonyi/Karácsonyi család ezen ága is kihalt. Gratiannak a három fia: Karátsonyi Kristóf, Mihály és Lukács, úgy a maguk, mint a feleségeik és az utódaik részére, 1749-ben Mária Terézia császárnőtől megszerezték a nemesi címet. Különösen a Bánságban hatalmas birtokokat vásároltak, majd Kristófnak a negyedik leszármazottja: Guidó 1859-ben grófi rangot kapott. Valamivel később a császári belső titkos tanácsosok sorába is felvették. Guidó volt az, aki 1847. január 5-e és 11-e között *Liszt Ferencet* a moldvai jászvárosi útjára is elkísérte és utazási költségeit fedezte.

Karácsonyi Péter 1956-ban a nagykárolyi elméleti liceumban érettségizett. Tanulmányait Temesváron elektrotechnikai képzéssel bővítette, majd az Utászi és Hidászati Almérnöki Intézet kurzusait végezte el (1962). De nagy „szerelme” a zene volt. Ezért a kolozsvári Gheorghe Dima Zene Konzervatóriumba iratkozott be, diplomáját 1965-ben kapta meg. Ekkor hazatért Nagykárolyba, mint a helybeli kultúrház Diák Énekkarának a karmestere. Ebben a minőségben, egy súlyos baleset által kiváltott, idő előtt bekövetkezett rokkant-nyugdíjazásáig dolgozott (1990 - hátgerincepedés és súlyos májsérülés).

1965-ben megalapította a „*Kastélyosok*” néven működő kamara-zenekart, a „*Kis-Kastélyosok*” és a „*Nagy-Kastélyosok*” énekkarát, valamint a „*Kastélyosok Triója*” ének-együttesét, melyet két leánya: Zsuzsi és Ila, valamint Antal Hajnalka képezett. A Nagykároly környéki népi zene szorgalmas tanulmányozó-